



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 НОЯБРЯ
1931 г.

К НОВОЙ ЖИЗНИ



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

Фоторепортаж



Корма — основа успеха По такому принципу работают матраевские сенозаготовители



Организованно, с высокой отдачей трудятся механизаторы Центрального отделения совхоза «Матраевский» на заготовке кормов.

Успех дела — результат умелой организации труда со стороны специалистов хозяйства, управляющего и бригадира полеводческой бригады. Кстати, Р.Х.Мансурову, управляющему этого отделения, теперь уже бывшему, руководство района доверило возглавить коллектив КСП «Акъярское». Успех дела — это и добросовестный труд каждого участника сенозаготовки. Ежедневно по 40-45 тонн сена заготавливают в отделении.

В эти горячие дни З.Г. Халилов, директор совхоза, специалисты стремятся всегда находиться в поле, среди механизаторов, оперативно разрешать возникающие вопросы, определять тактику последующих действий (Фото 1).

Вот и отгорел прощальный костер и закончилась вторая смена в оздоровительном лагере «Аксарлак». Еще долго дети будут вспоминать дни, проведенные в этом прекраснейшем уголке природы, вспоминать теплые воды реки Сакмар, чистый воздух лесной зоны, новых друзей, обретенных в лагере.

Этот заезд примечателен тем, что носил тематический характер: эколого-краеведческий. На время лагеря стал научно-экологическим центром, а отряды — экологи-

ческими экипажами. Основной целью проведения такого рода заезда было — привитие в детях любви к родному краю, бережное отношение к при-



роде и окружающему миру. В связи с этим проведены мероприятия, которые отразили специфику заезда: экономические акции «Хрустальная вода»

На косовице трав особенно отличаются молодые механизаторы Рамазан Юлушев и Батыр Исянбаев. Они за день скашивают травы на 15 и 10 гектарах (Фото 2). Сегодня у сельчан, пожалуй, нет более важной задачи чем заготовить в достаточном объеме кормов хорошего качества для успешного проведения зимовки общественного скота. Понимая



обстановку, с большой ответственностью относятся к этой важной работе механизаторы: Альберт Исмагилов, Марат Султангулов, Радик Алибаев и Рамазан Казакбаев (Фото 3).

Пример высокопроизводительного труда на подборке сена показывает известный в районе механизатор, заслуженный работник сельского хозяйства Махмутьян Рямов. (Фото 4).

И все труды, хлопоты творятся для одного — чтобы сполна обеспечить кормами стадо хозяйства. Трудникам отделения это удается.

Источников пополнения кормовых запасов много. Важно умело и своевременно привести все имеющиеся резервы в действие, считают в хозяйстве.

И.Узбеков.



по расчистке протекающей рек от мусора, «Марш в лес!», целевые прогулки, конкурсы «Природа и фантазия», «Дети и природа» и т.д. Наряду с

«Театр + ТУ», «Мистер и Мисс Аксарлак», «Аншлаг, аншлаг», «Зов джунглей», «Праздник Нептуна». Наиболее запомнился конкурс «Во-

КАНИКУЛЫ Лето... Отдых... Творчество...



новыми формами организации досуга детей, проводились и традиционные игры, развлечения, конкурсы: «Детский сабантуй», «О, счастли-

вожатый», где приняли участие вожатые отрядов. По признанию многих детей, лучшим вожатым был признан Тлягулов Альберт Валитович.

Торжество в Бурибае

Они это заслужили

15 июля на площади п.Бурибай состоялась массовое гуляние, посвященное Дню металлурга.

В торжественной обстановке глава администрации района Ф.М. Казакбаев поздравил собравшихся с профессиональным праздником, пожелал горнякам трудовых успехов. Лучшим из лучших были вручены награды, почетные грамоты, денежные премии.

Удостоены знака «Почетный горняк» Галей Янтимирович Кудабаяев, машинист буровой установки; Андрей Алексеевич Бовтрук, крепильщик; Алексей Иванович Вижакин, скреперист.

Награждены почетными грамотами Минпромнауки России Ю.А.Альбеков, крепильщик, Ф.Д.Булякова, машинист подъемной машины, Г.В.Вижакина, маркшейдер, А.А.Хамидуллин, ствольной, С.Н.Доленко, начальник обогатительной фабрики, А.Н.Касьянов, машинист экскаватора на ст.Сара, О.Ф.Титова, электросварщик фабрики, Х.К.Тукбаев, машинист экскаватора БТП, В.М.Трунов, водитель АТЦ, Н.А.Шакирова, главный бухгалтер комбината.

Почетные грамоты администрации района вручены Н.А.Арслановой, флотатору фабрики, М.Н.Шубину, водителю АТЦ, Р.Х.Байгужину, машинисту экскаватора БТП.

Генеральный директор

Бурибаевского ГОКа Р.А. Бикбов ознакомил с приказом: за добросовестное отношение к работе, примерную трудовую дисциплину объявить благодарность с выплатой денежного вознаграждения большой группе рабочих комбината. Среди них А.А.Акилов, проходчик Октябрьского подземного рудника, И.Е.Цыганов, дробильщик фабрики, С.В.Егорова, штукатур РСУ, В.П.Некрасова, пробоотборщик ОТК-а, Д.А.Каипов, электромонтер и другие.

В этот день состоялись спортивно-массовые мероприятия, звучали песни, музыка, были организованы народные игры и конечно же — национальная борьба — курэш. Самому сильному борцу Азату Мустафину достался приз — живой баран.

Большой интерес присутствующих на массовом гулянии вызвал конкурс на лучшую стенную газету. Первое место в конкурсе заняла стенгазета детского сада «Солнышко», второе — стенгазета тракторно-бульдозерного парка, третье — автотранспортного цеха. Все призеры отмечены ценными подарками.

Весело прошел этот день у работников Бурибаевского горнообогатительного комбината. Они этого заслужили, все получили огромный заряд энергии на будущее.

Наш корр.

Необходимо отметить, что все вожатые проявили себя как инициативные, творчески одаренные личности, это старшая вожатая Турумтаева Гульнара Вакилевна, вожатые Рыбакова Елена Александровна, Давлетбаева Гульсира Фазыльновна, Мухарьямов Тимур Ражапович и другие. Все они старались способствовать раскрытию творческих талантов каждого ребенка. Дети с огромным удовольствием принимали участие в жизни лагеря: пели, танцевали, читали стихи, пар-

дировали, инсценировали сказки. Особенно активны были ребята из с.Акъяр Ердинбеков Руслан, Шахова Люда, Билалова Аниса, Муталов Шамиль, Сынбулатов Ильшат, Опарин Дима, из п.Уфимск Давлетбердин Роберт, Мударисов Ильдар, из с.Федоровка Павлова Алена и многие другие.

Хочется пожелать всем ребятам отличных каникул, крепкого здоровья, хорошей учебы и творческих успехов.

Г.Хасанова,
психолог II заезда,
метдист РУНО.

Новости

Башкортостан

Богатства Урала — на службу людям

11 июля Президент Республики Башкортостан М.Г. Рахимов провел поездку по предпринятию камнеобрабатывающей промышленности ряда районов республики. Основной ее целью стали ознакомление находящихся в Башкортостане делегации итальянской фирмы «Агротехника» с потенциалом республики в этой сфере экономики, проработка перспектив дальнейшего сотрудничества между ашкирскими и итальянскими компаниями. Маршрут поездки пролегал по территории Бөрөцкөгө, Учалынского, Аймакского и Абзелиовского районов, а также через город Сибай.

Лампочка Ильича будет светить теперь вечно

Маленькую (а может быть, и большую) техническую революцию, по-моему, делает изобретение инженеров уфимской научно-производственной фирмы «Уральские промышленные технологии». Разработанный в ней источник питания для ртутных дуговых ламп, который может делать их едва ли не вечными, уже запустили производство на Бирском электромеханическом заводе. А для лампового света изготовлен образец этого устройства.

Комфорт круглый год

В санатории «Юматово» состоялось открытие нового современного корпуса. Предоставляя свои услуги, наши курорты вносят весомый вклад в оздоровление населения, — заявил в приветственном юбилее Президент РБ Муртаза Губайдуллин Рахимов. — Не остался в стороне и кумысолечебный санаторий «Юматово». Здесь уже построен оздоровительный комплекс с бассейном, полным комплексом идет реконструкция цехов, строится цех по разливу минеральной воды. В перспективе — оселение в лечебных целях, проведение целебных процедур. Словом, курорт не становится в своем развитии. И еще одно подтверждение тому — новый комфортабельный корпус.

Защита труда — первоочередное внимание

Состоялось заседание ежеведомственной комиссии по охране труда Республики Башкортостан. Основным вопросом, внесенным на обсуждение комиссии, стало выполнение требований законодательства по промышленной безопасности, условиям и охране труда в ДНК «Башнефть». (Из республиканских газет)

В целях обеспечения организации уборки урожая зерновых культур высокими темпами в оптимальные сроки и проведения ее без потерь, повышения материальной заинтересованности комбайнеров, Управление сельского хозяйства устанавливает следующее премирование при выполнении объемов за каждую рабочую смену с учетом качества работы:

На скашивании зерновых культур при условии выполнения 30 га премировать денежной премией в размере 30 рублей; на подборке и обмолоте зерновых культур в размере 50 рублей;

при урожайности до 5 ц/га намолот зерна 12 тонн, от 5 до 7 ц/га 17 тонн, от 7 до 10 ц/га 20 тонн, от 10 до 15 ц/га 30 тонн, свыше 15 ц/га 40 тонн;

на комбайне ДОН-1500: при урожайности до 5 ц/га 17 тонн, от 5 до 7 ц/га 22 тонн, от 7 до 10 ц/га 27 тонн, от 10 до 15 ц/га 35 тонн, свыше 15 ц/га 45 тонн;

Прямое комбайнирование на комбайне СК: при урожайности до 5 ц/га

10 тонн, от 5 до 7 ц/га 13 тонн, от 7 до 10 ц/га 18 тонн, от 10 до 15 ц/га 28 тонн, свыше 15 ц/га 35 тонн;

на комбайне ДОН-1500: при урожайности до 5 ц/га 14 тонн, от 5 до 7 ц/га 18 тонн, от 7 до 10 ц/га 25 тонн, от 10 до 15 ц/га 35 тонн, свыше 15 ц/га 48 тонн.

Хозяйства должны обеспечивать ежедневное премирование комбайнеров, выполнивших объем работ с вручением премиальных в установленном размере утром следующего дня по итогам прошедшего дня, для чего создать информационно-аналитические группы с возложением на них обязанностей по определению выполнения каждым комбайнером установленных заданий в составе экономических, бухгалтерских служб, профсоюзных органов. А также в

В управлении сельского хозяйства и продовольствия

О материальном стимулировании на уборке урожая 2001 года

целях обеспечения организации уборки урожая зерновых культур высокими темпами и в оптимальные сроки, проведения ее без потерь, материального стимулирования работы комбайнеров, установить им премирование за достижение наибольшей выработки в среднем за неделю (понеделник-воскресенье включительно) по району с учетом надлежщего качества:

Комбайнерам на скашивании зерновых культур, занявшим: 1 место по району на комбайне СК — 100 руб., 2 место по району на комбайне СК — 75 руб., 3 место по району на комбайне СК — 50 руб.

Комбайнерам на подборе, обмолоте зерновых культур, занявшим: 1 место по району на комбайне ДОН-1500 — 100 руб., 1 место по району

на комбайне СК — 100 руб., 2 место по району на комбайне ДОН-1500 — 75 руб., 2 место по району на комбайне СК — 75 руб., 3 место по району на комбайне ДОН-1500 — 50 руб., 3 место по району на комбайне СК — 50 руб.

Комбайнерам на прямом комбайнировании, занявшим: 1 место по району на комбайне ДОН-1500 — 100 руб., 1 место по району на комбайне СК — 100 руб., 2 место по району на комбайне ДОН-1500 — 75 руб., 2 место по району на комбайне СК — 75 руб., 3 место по району на комбайне ДОН-1500 — 50 руб., 3 место по району на комбайне СК — 50 руб.

Хозяйства района еженедельно в понедельник до 12 часов дня должны представить расчеты по комбайнерам в 2-х экземплярах в информацион-

но-экономическую группу (экономический отдел Управления сельского хозяйства).

Управление сельского хозяйства в текущем году, как и в прошлом, рекомендует повышенную оплату с учетом качества и натуроплату комбайнерам на скашивании, обмолоте и прямом комбайнировании — 40 кг зерна за каждую нормосмену.

Всем остальным участникам жатвы, водителям автомобилей, занятым на перевозке зерна с поля на ток, с учетом грузоподъемности автомашины, кроме того, водителям автомашин работающих на току, перевозке зерна на элеватор, руководителям среднего звена, мастерам — наладчикам и остальным категориям работников хозяйства натуроплату устанавливают сами, исходя из своих возможностей. Механизаторам, занятым на заготовке сена, сенажа, на уборке силосных культур, водителям на перевозке силосных культур, размеры натуроплаты определяют сами хозяйства.

Управление сельского хозяйства и продовольствия.

Многие годы работает заведующей Целинским детским садом Р.Т.Каримова.

Родилась она в Баймакском районе. После окончания Куянтауской восьмилетней школы, получила знания в Сибайском педучилище, затем работала учителем в Сосновской школе, заведующей отделом культуры Баймакского района, председателем сельсовета...

Проследившая ее трудовую биографию, не трудно заметить способности организатора и руководителя Р.Т. Каримовой. Полная молодой энергии, специалист в 1977 году приезжает в совхоз «Хайбуллинский», и в тот же год начинает работать заведующей детсадом. Надо сказать, что во все времена для того, чтобы заслужить уважение людей, надо быть верным своему делу, добросовестным, человечным. Эти качества отчетливо можно видеть на примере Райсы Каримовой. Такие ответственные поручения, как депутат сельского, районного Советов, председатель женсовета, Целинного сельсовета, она выполняла достойно.

Но большую часть своей жизни она посвятила детям. В детсаде «Гульдар» воспитываются четыре группы детей или 70 дошкольников, за которыми ухаживают восемь воспитателей. Из них двое имеют высшее образование, большинство — воспи-

татели высшей категории. А Л.Г. Исянгильдина носит звание Отличника народного образования Башкортостана. Как говорит заведующая, воспитатели Г.У. Сиражетдинова, Л.Г. Исянгильдина, М.Ф. Азнагулова, Гульсина Афлятунова, Антонина Радостева и другие по-матерински относятся к малышам, отдают всю теплоту своего сердца.

Педколлектив детсада живет в тесной связи с учителями на-

трудом детей, развитием умения мыслить. Коллектив детсада проводит большую работу и в другом плане. Например, успешно работает фольклорный кружок «Мы сами башкиры». Руководители кружка Р.М.Сагитова, М.Ф.Азнагулова, музыкальный оформитель Фахрислам Исянбаев обучают детей петь, плясать, читать стихи, рассказывать сказки. Детский самодеятельный коллектив часто выступает на сцене Целинно-

жизнь Р.Т. Каримовой, припоминаются годы, когда она, будучи председателем сельсовета, участвовала на заседаниях выездного товарищеского суда. Она успевала бывать во всех уголках сельсовета, старалась ставить заслон недостаткам, беззаконию, принять справедливое решение. И сегодня заведующая детсадом всегда спокойная, занята повседневными делами. На площадке утопающего в зелени двухэтажного детсада всегда слышны радостные голоса детей.

Честный, плодотворный труд у нас всегда оценивается по достоинству. Райса Каримова по-праву носит звание Отличника образования РСФСР, а по итогам аттестации стала заведующей высшей категории. Кроме того, она награждена множеством Почетных грамот.

В семье Райсы и Самигуллы Каримовых выросли двое сыновей: Рустам — студент четвертого курса БГМУ, будущий врач, а Нагим заканчивает учебу в восточном лицее в г.Сибайе. Надо сказать, семья Каримовых — дружная, сплоченная, всегда оказывают друг другу поддержку, ставят общие цели.

Райса Каримова всю себя отдает общему делу, душой болеет за будущее детей, и потому она заслуживает глубокого уважения и почета.

З.Итбаев, общ.корр.

О людях хороших

Умелый руководитель

чальных классов Целинной средней школы. Проводятся открытые уроки и их анализ, живо проходит обмен мнениями по вопросам воспитания. Как известно, в воспитании не бывает мелочей. Наверное, поэтому когда обращаешь внимание на комнаты каждой группы, удивляешься их оформлению. Здесь и дидактические материалы по физическому, речевому, эстетическому воспитанию малышей, увлекательные игры различные тематические уголки — все сделано руками воспитателей. Видно, что постоянно работают над творческим

го Дома культуры, показывали концерты и в соседних деревнях Валитово, Исянгильдино. По общему плану в детсаде своевременно проводятся и «Дни открытых дверей», собрания родителей. Что очень хорошо, помимо воспитательной работы, в детсаде ежегодно выращивают картофель и овощи, содержат свиней. Говоря о питании, нужно сказать, что хорошо помогает детсаду хозяйство, обеспечивая мясом, молоком. Сегодня, в летнюю пору, приятно ходить на территорию детсада — здесь всегда чистота и порядок. Вспоминая трудовую

Наш календарь 17 июля

— 70 лет со дня рождения Нугумана Мусина (1931), писателя, лауреата Государственной премии РБ им. Салавата Юлаева.

Нугуман Мусин — известный современный башкирский прозаик, автор эпических романов, остропроблемных повестей, многочисленных рассказов и очерков, пишет в основном о нашем сегодняшнем дне, создает образцы наших современников. Хронологически его сюжеты охватывают период последних сорока-пятидесяти лет во всем их разнообразии и развитии. Нугуман Мусин — автор более трех десятков повестей, многочисленных рассказов, широко известных романов — занимает свое место в башкирской литературе. Его произведения неподвластны веяниям эпохи, потому что они заставляют людей задумываться о хорошем и дурном, о жизни и судьбе, о прошлом, настоящем и будущем.

— 65 лет назад (1936) Владимир Константинович Коккинаки (1904-1985) установил первый официально признанный международный рекорд.

— 155 лет со дня рождения Николая Николаевича Миклухо-Маклая (1846-1888), ученого, этнографа и антрополога, путешественника и общественного деятеля; изучал коренное население Юго-Азии, Австралии и Океании.

Предпринимательство

Инициатива нашла поддержку

взяв мимо по-Подольск не о обращаете на строящийся пункт объект. Стройплощадке ились с Салава-

таю нужным для всех нас делом — построить небольшой мясоперерабатывающий цех, — поделился он с нами своими планами.

Несмотря на то, что работы начались со-



убакировым. Предпринимательство за с 1992 года. За набрал определен опыт работы. И не недолгого развзвесив все "за" и "против", решил за-конкретным, счи-

сем недавно, сегодня строители уже завершают строительство административного здания, ведут строительство самого убойного цеха, инженерных коммуникаций и других не менее важных строений.

— Самое главное мы не стали приглашать строителей со стороны, а нашли у себя в районе. Пришли парни из с.Бакаловка, с.Подольск и других населенных пунктов. Есть еще потребность в рабочих, ведь мы планируем пустить в действие завод где-то в ноябре месяце. Как видите, предстоит перед нами выполнить большой объем работы, — продолжил он наш разговор. И по тому в каком ритме идет процесс, можно быть уверенным, что объект в намеченные сроки будет готов.

В отличие от других мясоперерабатывающих цехов этот строящийся цех уникален тем, что скот будет забиваться по мусульманским обычаям. Цех будет принимать у населения заказы на забой скота. Не ошибусь, если скажу, что такого цеха еще не существует в нашей округе.

Остается пожелать удачи молодому предпринимателю.

И.Узбеков.

На снимке: строящийся объект.

К сведению работодателей и индивидуальных предпринимателей

Управление Пенсионного фонда по Хайбуллинскому району сообщает, что до 25 июля 2001 года необходимо представить индивидуальные сведения о стаже и заработке за 2000 год на работников, на которых не представлялись индивидуальные сведения по причине отсутствия страховых номеров. Оформление пачек с индивидуальными сведениями аналогично ранее сдававшимся.

Сбор индивидуальных сведений о стаже и заработке за 2001 год будет организован за 9 месяцев 2001 года в течение месяца, следующего за отчетным периодом.

Работодатели и индивидуальные предприниматели обяза-

ны срочно представить анкеты застрахованного лица на всех работников, не имеющих страховые свидетельства.

С 1 января 2001 года нарушение установленного срока представления сведений, необходимых для ведения персонального учета, влечет ответственность, предусмотренную ст.126 Налогового кодекса Российской Федерации — взыскание штрафа в размере 50 рублей за каждый непредставленный документ.

С вопросами обращаться: с.Акъяр, ул.Советская, 42, Управление Пенсионного фонда по Хайбуллинскому району, Отдел персонального учета, каб.5. Тел. 2-12-82.

02 сообщает

прошедшую неделю по 13 июля в новую часть РОВД или следующие деяния и заявления в происшествиях. Поном из населенных пунктов района мать пыталась спасти своего новорожденного ребенка,

проверку проводит прокуратура района.

Сотрудниками отделения милиции п.Целинный выявлен факт хищения жителем д.Н.Смаково Г. жеребца, принадлежащего совхозу "Хайбуллинский".

10 июля в дежурную часть поступило сообще-

ние о пропаже 50-ти голов лошадей из Сарыкульского отделения совхоза "Матраевский", лошади обнаружены, причина пропажи — лошади были оставлены на ночь без присмотра, их охрана не осуществлялась.

10 июля Хайбуллинским РОВД возбуждено уголовное дело в отношении заведующего одного из магазинов Хайбуллинского райпо,

которой было присвоено товарно-материальных ценностей на сумму более 13 тыс.рублей.

Поступило 5 заявлений о причинении легких телесных повреждений и побоев в ходе семейных скандалов, материалы проверки в порядке частного обвинения направлены в суд.

При осуществлении дорожного надзора

сотрудниками ГИБДД выявлено 76 различных нарушений ПДД, за управление транспортными средствами в состоянии опьянения задержано 9 водителей транспортных средств, задержано 2 автомашины с контробандным грузом (материалы переданы в органы таможен).

А.Языкбаев, начальник РОВД.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ РАЙОННОЙ И СЕЛЬСКИХ АДМИНИСТРАЦИЙ, СТРОИТЕЛЬНЫХ, МОНТАЖНЫХ, ДОРОЖНО-СТРОИТЕЛЬНЫХ, РАЙОННЫХ УПРАВЛЕНИЙ, ВСЕХ ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ

время территории Хайбуллинского района проинформированы магистральных газопроводов с рабочим давлением 55 кгс/см².

сы газопроводов в своем протяжении обозначены знаками (со щитами с указателями высотой 1,5-2 м от поверхности земли).

в целях обеспечения безопасности и целостности газопроводов, в частности при простом различных работ вблизи газопроводов, Постановлением Госгортехнадзора России от 92 г. №9 утверждены "Правила охраны магистральных газопроводов". "Правила" установлена зона для газопроводов в виде оградительных условными линиями, проходящими

ми в 50 м от оси газопровода в обе стороны. Охранная зона для газораспределительных станций установлена по 100 м во все стороны. При пересечении газопроводами водных препятствий охранная зона ограничена линиями, отстоящими от оси газопровода на 100 м с каждой стороны.

В охранных зонах газопроводов без письменного согласия владельца трубопровода запрещается:

— проводить изыскательные, географические работы, связанные с устройством скважин, шурфов;

— складировать корма, удобрения, материалы, скирдовать сено и солому, содержать скот;

— сооружать проезды через трассы га-

зопроводов;

— размещать коллективные сады и огороды;

— производить всякого рода горные, строительные, монтажные и взрывные работы, планировку грунта.

Организации, получившие письменное разрешение на ведение в охранных зонах указанных работ, обязаны выполнять их с соблюдением условий, обеспечивающих сохранность газопроводов согласно "ВСН 51-1-80. Инструкции по производству строительных работ в охранных зонах магистральных трубопроводов МГП", утвержденной распоряжением Мингазпрома № ВД-440 от 05.03.80г. Условия производства работ в пределах охранных зон устанавливаются владельцем газопроводов.

В охранных зонах категорически запрещено производить всякого рода действия, которые могут нарушить нормальную эксплуатацию газопроводов. Либо привести к их повреждению, а именно:

— перемещать, засыпать, производить поломку опознавательных сигнальных километровых знаков, открывать двери ограждений крановых узлов, открывать и закрывать краны;

— устраивать свалки;

— производить любые мероприятия, связанные со скоплением людей, не занятыми выполнением разрешенных в установленном порядке работ.

объектов.

При рассмотрении ходатайств о предоставлении участков места расположения объектов строительства должны в обязательном порядке предварительно согласоваться с эксплуатирующей газопроводы организацией.

Помните!

Повреждение магистрального газопровода 1-го класса с рабочим давлением 55 кгс/см² ведет к тяжелым последствиям.

Должностные лица и граждане, виновные в нарушении "Правил охраны магистральных трубопроводов" привлекаются к ответственности в соответствии с законом Республики Башкортостан "О подземных коммуникациях в Республике Башкортостан" от 11.01.1996г.

По всем возникающим вопросам обращаться по адресу: Сибайское линейное производственное управление магистральных газопроводов, г.Сибай, ул.Пионерская, 9а. Тел.3-40-75, 3-40-74.

Новости

Россия и мир

Московские аэропорты соединит скоростная железная дорога

На встрече министра путей сообщения РФ Николая Аксенова, вице-премьера правительства Москвы Иосифа Орджоникидзе и гендиректора "Аэрофлота" Валерия Окулова была достигнута договоренность о строительстве скоростной железной дороги, соединяющей столичные аэропорты.

Археологи раскопали в Тыве древний курган

Уникальные археологические находки сделали ученые из Санкт-Петербурга в Республике Тыва (Сибирь). Как сообщили в республиканском правительстве, в среду руководитель Центрально-Азиатской экспедиции Константин Чугунов сообщил президенту Тывы Шериг-оол Ооржаку о результатах раскопок одного из курганов в Пий-Хемском районе республики.

По словам ученого, экспедиция сделала в Тыве "открытие мирового уровня". В долине курганов археологи провели раскопки кургана, относящегося к V веку до н.э., ни разу не подвергавшегося разграблению. В кургане найдено большое количество золотых украшений, куртки, расшитые золотыми бляхами, на которых изображены пантеры, а также много булавок, сделанных настолько искусно, что их можно назвать ювелирными украшениями. Найденное захоронение археологи назвали царским, поскольку в нем, по всей видимости, был похоронен знатный человек.

Циферблат — 10 метров!

На поклонной горе прошло открытие самых больших циферблатов в мире. Диаметр их циферблата составляет 10 метров, длина часовой стрелки 3,5 метра, минутной — 4,5 метра.



Мальчик из сельской глубинки будет петь с Монсеррат Кабалье

Девятиклассник Авангардской сельской школы Алексинского района Тульской области Николай Андреев готовится к международному турне в рамках ЮНЕСКО. Он будет петь со знаменитой Монсеррат Кабалье. Такой чести Коля удостоился за прекрасные вокальные данные, которые он продемонстрировал на международном конкурсе "Надежда".

Нас посчитали.

И не просчитались

Американский журнал "Форбс" опубликовал список 500 самых влиятельных компаний в мире. Среди них четыре российские, представляющие топливно-энергетический комплекс.

Отечественные лазерники не теряют престижа

В столице Беларуси прошла семнадцатая Международная конференция по когерентной и нелинейной оптике, которая еще раз доказала, что в Беларуси сохранен высокий научный уровень в этой области физики. Такое мнение на открытии форума высказал сопредседатель оргкомитета, председатель Совета Республики Александр Войтович. (Из центральных газет).

